

蚌埠市副市长张铭赴公司开展调研工作

2022年10月3日下午，蚌埠市副市长张铭一行在蚌埠中环水务党政工领导班子的陪同下莅临黑虎山水厂，开展基层调研工作。党委书记、董事长王强及公司领导班子陪同检查。



图片说明：张铭副市长与公司领导班子在黑虎山水厂开展调研工作

走访慰问显真情 月圆人圆暖人心

中秋节来临之际，蚌埠投资集团有限公司党委副书记庞延轶一行于9月7日代表集团公司党委看望慰问曹老集镇周郢村驻村工作队，并深入村中走访慰问贫困户，为他们送去节日的关怀和慰问。

此次走访慰问群体涵盖周郢村五保户、低保户和监测户。每到一户，庞延轶副书记将月饼礼盒亲自交至老人们手中并与他们亲切交谈，交谈中详细询问了老人的身体健康状况、生活吃穿用度情况等，并嘱咐老人们要保重身体，保持积极乐观的生活态度。庞延轶副书记嘱咐驻村干部要积极帮扶困难群众，持续把党的好政策送到困难群众身边，切实做到为困难群众

为了提高蚌埠市供水安全，保证蚌埠城市供水在淮河取水口严重污染时备有应急水源，1996年天河应急水源给水泵站顺利建成，同时敷设了一道DN1200mm的输水管线。由于敷设输水管道时，禹会区工业园尚未规划建设，管道沿当时农田机耕道路敷设。随着工业园区内安徽财经大学商学院项目（现蚌埠工商学院）开工建设，其中一段DN1200mm输水管道埋设在其地块内，存在安全隐患。

经前期现场勘察后，重新规划设计DN1200mm输水管道沿现状市政道路或规划道路敷设，以避开安徽财经大学商学院及其他地块项目的建设区域。升级改造后DN1200mm给水管敷设路径为：沿合徐高速公路北侧—高速禹会服务区—兴华路—东海大道—向北穿越北师大蚌埠附中—与原管线碰头，全长4695米。管道穿越现状黄山路大道和东海大道采用钢管顶管法过路，管道穿越H-1路、H-2路、H-3路（蚌埠工商学院大门段）、高新路及其余规划支路等路口采用沟槽开挖埋设方式过路。

项目开工以后，蚌埠中环供水人时刻谨记服务民生的初心和保障供水安全的使命，在党政领导班子通力部署下，施工部门迅速行动，团结一致、科学调度，工作人员主动放弃周末休息时间，坚守岗位，攻坚克难推进施工进度。截至目前，其施工安装完成DN1200mm管道3666米，DN1200mm阀门2只。在天河应急水源管道改造工程中，蚌埠中环广大干部职工再一次用实际行动诠释了蚌埠中环不怕苦、不怕累的工作精神。

开工建设天河应急水源管道改造工程，是抵御突发性水质污染与缺水事件、提升城市供水安全保障能力的重要举措，为公司的高质量发展奠定了坚实的基础。近十年来，公司严格按照“选择适合蚌埠中环水务发展的路径—坚持一张蓝图绘到底—构筑蚌埠中环水务发展的大格局”的顶层设计理念，以“城乡一体化、区域一体化、供排一体化、厂网一体化”为抓手，协调推进精耕细作、互联互通、打造标杆工厂、项目集团化的“三步走”战略布局，以蚌埠市区为中心逐步实现了一市三县的城镇乡村“同城、同网、同价、同质、同服务”的终极目标。

公司的发展壮大离不开领导班子高瞻远瞩的战略部署，也离不开每一位职工辛勤的工作和不计劳苦的无私奉献。旗帜指引方向，方向决定道路，道路决定命运。全体职工要勇担职责使命，锐意开拓进取，在新时代、新征程上展现新气象新作为，用实际行动描绘企业发展新蓝图。（邵瑞）

张铭副市长一行听取了公司党委书记、董事长王强在企业发展、生产运营、党建工作等方面汇报，详细了解了公司在“国庆”假日期间疫情防控、安全生产、营商环境等供水保障工作情况，对公司所做工作给予了充分肯定。

张铭副市长指出，蚌埠中环水务肩负着重大的民生责任，要继续强化供水科学调度和管网更新改造等各项具体工作，全力保障城市供水安全。同时着力化解生产经营各项风险，保障企业持续健康发展，不断提升安全用水保障工作。

张铭副市长强调，城市供水安全关乎千家万户，责任重大，蚌埠中环要严格落实疫情防控要求，切实履行安全责任、落实保障措施，在保证安全供水的同时，全力做好假日期间相关应急抢修、值守等服务工作，确保市民度过一个美满的假期。

让广大人民群众喝上“放心水”是蚌埠中环供水人的使命和责任。在喜迎二十大召开之际，全体职工将继续保持良好的工作劲头做好供水保障工作，为保障城市供水安全贡献自己的力量，用实际行动谱写企业新篇章。（王海棠）

走访慰问显真情 月圆人圆暖人心

中秋佳节将至，蚌埠投资集团有限公司党委副书记庞延轶一行于9月7日代表集团公司党委看望慰问曹老集镇周郢村驻村工作队，并深入村中走访慰问贫困户，为他们送去节日的关怀和慰问。

此次走访慰问群体涵盖周郢村五保户、低保户和监测户。每到一户，庞延轶副书记将月饼礼盒亲自交至老人们手中并与他们亲切交谈，交谈中详细询问了老人的身体健康状况、生活吃穿用度情况等，并嘱咐老人们要保重身体，保持积极乐观的生活态度。庞延轶副书记嘱咐驻村干部要积极帮扶困难群众，持续把党的好政策送到困难群众身边，切实做到为困难群众

绷紧安全生产弦 拉紧疫情防控线

为切实做好供水保障和服务工作，节前，蚌埠中环水务各重点部门分别召开了专题会议。

9月28日，公司党委委员、副总经理蒋林在黑虎山水厂主持召开国庆节至党的二十大会议期间疫情防控、安全环保供水生产、风险应急防范工作会议。会议为实现疫情防控“三零”目标作出具体部署并抓紧落实。公司党委委员、常务副经理王清荣主持召开了营业所节前安全生产专题会。会议传达了公司关于做好2022年中秋、国庆节和党的二十大会议期间疫情防控、安全环保生产、风险防范工作的通知，要求营业所各相关部门负责人做好上传下达，牢固树立安全生产意识，筑牢疫情防控防线，做好假期值班值守工作，用真诚热情的工作态度，服务好每一位用户。

节前，公司党委副书记、总经理徐波召开了供水管



图片说明：公司党委书记、董事长王强带领队伍前往营业所进行国庆节前督导检查工作

抓住机遇抢改造 提升管网新质量

目前，蚌埠城区旧管网多建于二十世纪七八十年代，早已步入“老龄化”阶段。这些给水管网多为水泥管或UPVC管，“老龄化”使得旧管内产生了锈蚀，严重影响水质，旧管网的许多地方存在漏水现象，容易从接口处跑水、漏水，造成了水资源的浪费。同时旧管道使用年限久，水压无法按需要调节，调压可能会产生爆管现象。

为解决老旧管道供水安全的问题，近期，利用雪华路等9条道路正在施工改造污水管网的机会，蚌埠中环清泉设计公司联合管线所对道路中的老旧给水管道进行迁改。该项目由管线所副所长王怀龙牵头，清泉设计公司经理助理张明负责带领设计员进行勘察设计。

此次改造经前期考察后发现，道路下存在各种不同的管线错综复杂交织在一起的情况，特别是存在着一

盛世华诞，举国同庆。在二十大召开之际，我们满怀希望迎接新时代的到来。作为一线供水工作人员我们满怀期待，可当前疫情依然严峻，对供水生产一线来说依然充满着考验和挑战。为确保国庆期间的供水安全，营造良好的社会环境，黑虎山水厂制水班组一直坚守在岗，始终保持饱满的工作状态、认真负责的工作态度，做到“在岗一分钟，精心六十秒”。

国庆节前，黑虎山水厂副厂长张学军组织电工、钳工、制水工全程参与应急演练，让每一位职工亲身体验、全身心融入到模拟演练中。在处理应急事故中能够“反应迅速、找准定位、有效沟通、密切配合”。另外，黑虎山水厂制水班组加强岗位知识学习、牢记供电线路及机泵性能参数，熟悉供水、供电应急预案演练，确保在突发状况时能够有着应对、准确处理、及时恢复。经过一系列的理论学习和“实战”演练，制水班组的每一位职工在紧急状态下都能书写一份令人满意的供水答卷。

国庆节期间，制水班组在做好个人疫情防控的同时，严格执行“五勤”制度，加强对设备的巡检以及水质化验。在巡检过程中，保持认真负责的态度，不放过任何细微的异常现象，发现异常及时汇报、及早解决，确保机器设备一直处于安全运行状态，实现出厂水水质优、水量足、水压稳。制水班组一方面增加各取水点化验频次，强化水质检测频率，及时掌握水质变化情况，确保出厂水安全、合格；另一方面加强与调度中心之间的联系，确保每个时间段水压稳定、水质合格。

魅力金秋迎国庆，安全供水迎“二十大”。蚌埠中环供水人日夜坚守在岗，守护着城市供水“生命线”，只为千家万户送去安全、放心、优质的自来水，为祖国的生日献上供水人最美的礼物，为二十大的顺利召开守住供水人的岗位阵地！（章晓梁）

为迎接党的二十大胜利召开，切实做好“国庆”长假期间安全生产、疫情防控和服务用户工作。9月30日上午，公司党委书记、董事长王强带领督查组成员一行，前往营业所进行国庆节前疫情防控、安全生产、营商环境等相关工作督导检查。

王强董事长向职工们致以节日的问候，现场听取了各营业分所所长关于疫情防控、水费回收率、经济指标等相关工作的汇报，查看了各营业网点疫情防控工作台账、消毒用品、门厅环境卫生、便民服务平台等情况。详细询问当班人员服务接待各类用户的业务开展情况，就当前服务营商环境等工作与营业所主要负责人进行了交谈，对国庆节前后需要进一步落实的相关工作事项提出具体要求。

王强董事长指出，一是营业所作为公司的窗口单位，在疫情防控关键时期，要落细落实各项防控措施。二是十一假期将至，要做好基层干部职工的思想工作，传达落实好公司相关规章制度。三是营业所主要负责人要规范职工言行举止，提升服务群众质量水平，不断优化营商环境。四是各营业网点要根据各自工作重点优化窗口服务，确保国庆节期间各项工作平稳有序开展。为蚌埠市全面提升营商环境，切实履行好央企的责任与担当，为蚌埠市的高质量发展贡献中环力量。

（杨丽娜）

砼管迁改工程概况

些立面和平面的管线之间相互交叉，增加了管道改造的难度。设计员多次现场勘查摸排、查阅资料，整理出遇到的困难和疑问进行探讨并设计合理的施工方案。在穿越现有市政道路的设计方案中，副总工程师卜俊东提出了很多具有建设性的意见和建议，为顺利完成图纸设计提供了保障。设计员主动放弃周末休息时间，白天在施工工地勘察现场，晚上回到公司加班已是家常便饭。设计员面带微笑地说：“这对于我们年轻人来说是一个很好的锻炼机会。”目前累计新装DN500mm球墨铸铁管2876米，DN400mm球墨铸铁管384米，DN300mm球墨铸铁管930米。

公司坚持疫情防控和生产运营“双手抓”，利用市政设施改造的有利契机，针对平时车流量大、施工困难的路口管线进行安全有序的施工，在最短时间、以最小影响完成老旧管网的施工改造。（寿星）

保障优质水 喜迎二十大

绷紧安全生产弦 拉紧疫情防控线

为切实做好供水保障和服务工作，节前，蚌埠中环水务各重点部门分别召开了专题会议。

9月28日，公司党委委员、副总经理蒋林在黑虎山水厂主持召开国庆节至党的二十大会议期间疫情防控、安全环保供水生产、风险应急防范工作会议。

会议为实现疫情防控“三零”目标作出具体部署并抓紧落实。公司党委委员、常务副经理王清荣主持召开了营业所节前安全生产专题会。会议传达了公司关于做好2022年中秋、国庆节和党的二十大会议期间疫情防控、安全环保生产、风险防范工作的通知，要求营业所各相关部门负责人做好上传下达，牢固树立安全生产意识，筑牢疫情防控防线，做好假期值班值守工作，用真诚热情的工作态度，服务好每一位用户。

为迎接党的二十大胜利召开，切实做好“国庆”长假期间安全生产、疫情防控和服务用户工作。9月30日上午，公司党委书记、董事长王强带领督查组成员一行，前往营业所进行国庆节前疫情防控、安全生产、营商环境等相关工作督导检查。

王强董事长向职工们致以节日的问候，现场听取了各营业分所所长关于疫情防控、水费回收率、经济指标等相关工作的汇报，查看了各营业网点疫情防控工作台账、消毒用品、门厅环境卫生、便民服务平台等情况。详细询问当班人员服务接待各类用户的业务开展情况，就当前服务营商环境等工作与营业所主要负责人进行了交谈，对国庆节前后需要进一步落实的相关工作事项提出具体要求。

王强董事长指出，一是营业所作为公司的窗口单位，在疫情防控关键时期，要落细落实各项防控措施。二是十一假期将至，要做好基层干部职工的思想工作，传达落实好公司相关规章制度。三是营业所主要负责人要规范职工言行举止，提升服务群众质量水平，不断优化营商环境。四是各营业网点要根据各自工作重点优化窗口服务，确保国庆节期间各项工作平稳有序开展。为蚌埠市全面提升营商环境，切实履行好央企的责任与担当，为蚌埠市的高质量发展贡献中环力量。

（杨丽娜）

砼管迁改工程概况

些立面和平面的管线之间相互交叉，增加了管道改造的难度。设计员多次现场勘查摸排、查阅资料，整理出遇到的困难和疑问进行探讨并设计合理的施工方案。在穿越现有市政道路的设计方案中，副总工程师卜俊东提出了很多具有建设性的意见和建议，为顺利完成图纸设计提供了保障。设计员主动放弃周末休息时间，白天在施工工地勘察现场，晚上回到公司加班已是家常便饭。设计员面带微笑地说：“这对于我们年轻人来说是一个很好的锻炼机会。”目前累计新装DN500mm球墨铸铁管2876米，DN400mm球墨铸铁管384米，DN300mm球墨铸铁管930米。

公司坚持疫情防控和生产运营“双手抓”，利用市政设施改造的有利契机，针对平时车流量大、施工困难的路口管线进行安全有序的施工，在最短时间、以最小影响完成老旧管网的施工改造。（寿星）

综合版

蚌埠中环水务干部职工热议党的二十大

供水工程分公司 蒋勇：中国共产党第二十次全国代表大会今天在北京开幕，习近平总书记在二十大报告中指出，全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。我们要在公司党委的正确领导下，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，从中国共产党的百年历程中汲取奋进力量，坚定信心、同心协力，全力以赴做好供水服务工作，不断提升老百姓的满意度，让群众安心、让政府放心、让社会满意。

水质检测中心 闫影：10月16日上午10时，我与同事一起观看大会盛况，聆听习近平总书记做的二十大报告。10月16日上午10时，我与同事一起观看大会盛况，聆听习近平总书记做的二十大报告。党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的重要时刻召开的一次十分重要的大会，是党和国家政治生活中的一件大事。作为基层党支部书记，我们要积极组织全体党员认真学习，从精神谱系中汲取力量，结合自身工作实际，用检测数据指导生产优化制水方案，用最小的投入达到最大的产出，用实际行动为祖国天更蓝、山更绿、水更清贡献力量。

黑虎山水厂 赵力洋：10月16日上午10时，我观看了中国共产党第二十次全国代表大会直播，认真聆听了习近平总书记所做的报告，报告中提到的“空谈误国，实干兴邦”让我铭记在心。作为一名基层供水人，我要认真领悟报告精神，始终践行行业是干出来的、本领是练出来的信念。为了保障城市安全供水，我将继续努力学习业务知识、扎根生产一线，把水制好，让老百姓喝上安全、合格、放心的自来水。

管钳所 张凯：党的二十大在北京人民大会堂胜利召开，我在聆听习近平总书记所作的工作报告时，感受到了国家的繁荣、富强，这一刻我的内心是激动的、振奋的、自豪的。作为一名90后，生于华夏，恰逢盛世，我是何等的幸运。听报告时，不由得让我联想到我的本职工作，管钳所被誉为全市供水“110”，我作为其中一员，其职责是保障全市供水安全，守护好全市供水管网的安全运行，让公司领导放心、人民群众安心，为蚌埠供水的可持续发展而拼搏、奋斗。

五河中环 武现龙：作为当代新青年，我们生在红旗旗下，长在春风里，我热爱我的祖国，也热爱中国共产党。我将时刻为理想而努力，牢固树立“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”的理想。

为迎接党的二十大胜利召开，切实做好“国庆”长假期间安全生产、疫情防控和服务用户工作。9月30日上午，公司党委书记、董事长王强带领督查组成员一行，前往营业所进行国庆节前疫情防控、安全生产、营商环境等相关工作督导检查。

在国庆节期间，蚌埠中环水务家在外地的青年职工不约而同地选择留蚌过节，青年职工为了做好公司疫情防控和安全生产工作，放弃与家人团聚的机会，坚守岗位，全力保障城区供水安全稳定。

公司工会、团委、淮畔水蕴读书会将在节前向广大青年职工发出邀请：打卡“绿色珠峰”、参观“云端书屋”、观赏爱国题材电影……广大青年职工充满期待，积极报名参加活动。这些读书学习和沉浸放松相结合的活动正是将个人小我融入国家集体的最佳时机。

公司工会、团委、淮畔水蕴读书会组织青年职工来到位于市民广场以南的绿色珠峰B座40层“云端书屋”读书、赏景。应邀出席活动的还有工会副主席、党群工作部部长王岚，党群工作部副部长、淮畔水蕴读书会会长于钰。

金秋十月，恰是淮畔水蕴读书会成立两周年的日子，参加活动的青年职工身处40层的云端书屋，将波光粼粼的龙子湖、轻柔灵动的淮河尽收眼底。身旁错落有致的书架，眼前引人入胜的书本，耳边宛转悠扬的琴声，让青年职工们的思想得到充实、身心得到放松。

珠城路DN500mm砼管迁改工程位于凤阳路与治淮路之间的珠城路路段，全长约500米。该路段原有管线为DN500mm混凝土管道，已接近使用寿命。为确保供水安全，决定改用DN500mm球管替代原有混凝土管道。蚌埠中环工程二处接到施工任务后，立即组织相关技术人员前往勘察。

经现场勘察后发现，该处施工道路位于老城区，地下管线极其复杂，强电、弱电、燃气、供水等管线交错分布。因年代久远，部分管线资料无从查找。在初步了解情况后，工程二处制定施工方案，将500余米的作业区分五段进行施工。虽然增加了多处碰头施工，但大大降低了工程对周边居民出行造成的影响。由于分段施工时必须对部分管线进行停水作业，为了不影响周边居民的正常生活，工程二处将施工时间改为夜间用水量较少的时间段。在施工中为了避免对其它管线造成影响，每次开挖到相关管线分布区域就采用人工开挖，确保工程施工安全。工程完工后及时对已完成部分进行回填，完成路面恢复后再进行下一部分施工。

截至10月25号，该工程已完成管道安装400余米，剩余管道预计将于本月底前完成安装，工程二处党支部将在公司党委的领导下充分发挥基层战斗堡垒作用，以实际行动为公司发展添砖加瓦。

（丁仰星）

蚌埠中环水务干部职工热议党的二十大

综合版

荣誉筑梦向未来 勇毅前行再出发

蚌埠中环水务干部职工热议党的二十大

